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×
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<前半>

ペ ナ ル テ ィ エ リ ア の横の長 さ は 4 0 . 3 2ｍです 。練習のた め に 、

ペナルテ ィ エ リアの横のライ ンに コーンを置いて 、 2 . 5 2mずつに

分けるこ とにしました 。

何か所に分けるこ とが出来ますか？

式

40.32÷2.52
＝4032÷252
＝16

答え

16か所

わる数の2.52が整数になるように
すればいいので、
計算するときは、わる数とわられる
数両方を100倍して考えてみよう。

ヒント



算数
5年生
第5節

×
少数のわり算
<後半>

町田駅か ら町田 G IO N ス タ ジ ア ム までは 6 . 3 9㎞ある そ う です 。 あ る日 、岡野選手は 8時 4 5分に町田駅を出発
し 、町田 G IO N ス タ ジ ア ム まで 、 1分間に 7 1mの速さで歩いてい く こ と に し ま し た 。 こ れ に つ い て次の問題に答え
まし ょ う 。

(1)岡野選手は1時間に何km歩くことが出来ますか。 【復習 】
1時間＝ 6 0分なので 、 1時間に歩
く 道の り は 1分間で歩け る道の り の
6 0倍だね。

また 、 1㎞＝ 1 0 0 0mにも
注意しよう 。

式

71×60÷1000＝4.26㎞

【発展】
(2)岡野選手が町田GIONスタジアムにつくのは、町田駅を出発してから何時間後ですか。

答え

1.5時間

答え

10時15分

【 発展 】
「 道 の り ÷速 さ 」 を す る こ と で 、 時間
を求めるこ とが出来ます 。
6年生で詳し く学習します 。

【発展】
(3)岡野選手が町田GIONスタジアムについたのは、何時何分ですか。

答え

4.26㎞

式
6.39÷4.26

＝639÷426
＝1.5

式
1.5時間＝1時間30分
8時45分＋1時間30分＝10時15分


